



ఓపెన్ కాస్ట్ భూ నిర్వాసితులకు పరిహారం చెల్లించాలి

బిజెపి జిల్లా అధ్యక్షులు రఘునాథ్ డిమాండ్



మంచిర్యాల టౌన్, ఆగస్టు 26, ప్రజాపాలన : శ్రీరాంపూర్ ఓపెన్ కాస్ట్ భూ నిర్వాసితులకు పెండింగ్ లో ఉన్న పరిహారం వెంటనే చెల్లించాలని బిజెపి జిల్లా అధ్యక్షులు రఘునాథ్ శ్రీరాంపూర్ డిమాండ్ చేశారు.

133వ రోజుకు

చలిన ప్రజా ప్రస్థానం పాదయాత్ర

వికారాబాద్ అసెంబ్లీ కోఆర్డినేటర్ పి సుధారాణి



వికారాబాద్ బ్యూరో 26 ఆగస్టు ప్రజా పాలన : టిఆర్ఎస్ ప్రభుత్వ వైఫల్యాలను చూసిన ప్రజలు తగిన బుద్ధి చెబుతారని వికారాబాద్ అసెంబ్లీ కోఆర్డినేటర్ పి సుధారాణి అన్నారు.

మదర్ తెలిసా జయంతి సందర్భంగా శాంతి నిలయంలో పండ్లు పంపిణీ



బోసకల్, ఆగస్టు 26 ప్రజా పాలన ప్రతినిధి: మాతృమూర్తి మదర్ థెరిస్సా జయంతి సందర్భంగా మండల కేంద్రంలోని గల శాంతి నిలయంలో జనసేన మండల కమిటీ ఆధ్వర్యంలో పండ్లు పంపిణీ చేశారు.

కానిస్టేబుల్ ప్రిలిమినరీ పరీక్షకు ఏర్పాట్లు పూర్తి

అసిఫాబాద్ జిల్లా, ఆగస్టు 26, ప్రజాపాలన, ప్రతినిధి : ఆగస్టు 28న నిర్వహించబోయే కానిస్టేబుల్ ప్రిలిమినరీ పరీక్షలు పక్కాగా నిర్వహించాలని జిల్లా ఎస్సీ కే సురేష్ కుమార్ శుక్రవారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు.



సీజనల్ వ్యాధుల పట్ల అప్రమేత్తంగా ఉండాలి

జిల్లా కలెక్టర్ రాహుల్ రాజ్



అసిఫాబాద్ జిల్లా, ఆగస్టు 26, ప్రజాపాలన, ప్రతినిధి : జిల్లాలో పూర్తిస్థాయి పారిశుద్ధ్య నిర్వహణలో ప్రతి గ్రామాన్ని అదర్హ గ్రామంగా తీర్చిదిద్దడంలో అన్ని శాఖల అధికారులు సమన్వయంతో కృషిచేయాలని జిల్లా కలెక్టర్ రాహుల్ రాజ్ అన్నారు.

ఏర్పాటుచేసిన ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా అదనపు కలెక్టర్ చాహత్ బాజాయ్ తో కలిసి పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ గ్రామసభల ద్వారా గ్రామపంచాయతీలలో పారిశుద్ధ్య కార్యక్రమాలను గుర్తించి పనులు చేపట్టాలని తెలిపారు.

ఆసరాతో ఆపన్న హస్తం

వికారాబాద్ ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ మెతుకు అనంద్

వికారాబాద్ బ్యూరో 26 ఆగస్టు ప్రజా పాలన : వృద్ధులకు ఒంటరి మహిళలకు వితంతువులకు వికలాంగులకు ఆసరా పెన్నన్న సిఎం కేసీఆర్ మంజూరు చేసిన ఆర్థికంగా చేదోడుగా నిరుస్తున్నారని వికారాబాద్ ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ మెతుకు అనంద్ అన్నారు.



సీఎం రిలీఫ్ ఫండ్ చెక్కుల పంపిణీ

మధిర రూరల్ ఆగస్టు 26 ప్రజాపాలన ప్రతినిధి మండలంలోని శుక్రవారం నాడు కాంగ్రెస్ కార్యాలయంలో పలువురికి సీఎం రిలీఫ్ ఫండ్ చెక్కుల పంపిణీ చేశారు.

సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ మధిర మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని ఇల్లండలపాడు గ్రామానికి చెందిన సంధ్రు బ్రహ్మజీ కి 19 వేల ఐదు వందల రూపాయలు మంజూరు అయినట్లు ఆయన తెలిపారు.

మండలంలో పలు శుభకార్యాలకు హాజరైన

జిల్లా కాంగ్రెస్ నాయకులు రాయల...

పాలేరు ఆగస్టు 26 ప్రజాపాలన ప్రతినిధి: నేలకోడపల్లి మండలం పరిధిలోని పలు గ్రామాల్లో శుభకార్యాలకు హాజరైన జిల్లా కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు రాయల నాగేశ్వరరావు పర్యటించారు.



మధ్యాహ్న భోజన కార్మికులకు పెండింగ్ బిల్లు ఇవ్వాలని ఎంకేసీ కార్యాలయం ముందు సిబిటియు ఆధ్వర్యంలో ధర్నా



ఇబ్రహీంపట్నం ఆగస్టు తేదీ 26 ప్రజాపాలన ప్రతినిధి: మధ్యాహ్న భోజన కార్మికులకు పాఠశాలలు ప్రారంభమై వచ్చి నుంచి, ఇప్పటివరకు ఎటువంటి బిల్లులు రాకపోవడం వల్ల మధ్యాహ్న భోజన కార్మికులు వడ్డీల అప్పులు తెచ్చి, ఒంటి మీద ఉన్న బంగారాన్ని కుదవబేటి విద్యార్థులకు వంట చేసి పెడుతున్నారు.

జాతీయ కార్మిక సంఘాలు మెరుగైన వేతన ఒప్పందం సాధించాలి: మల్రాజు శ్రీనివాసరావు



బెల్లంపల్లి, ఆగస్టు 26, ప్రజా పాలన ప్రతినిధి: సింగరేణి కార్మికులకు జాతీయ కార్మిక సంఘాలు అనే చెప్పుకునే సంఘాలు ఇప్పటికైనా మెరుగైన వేతన ఒప్పందం సాధించాలని, ఒప్పందకాల పరిమితి దాటి 14 నెలలు గడుస్తున్నప్పటికీ కూడా జాతీయ సంఘాలు నిమ్మకు నీరెత్తినట్లు ఉండడం కార్మికులకు ద్రోహం చేయడమే అని టీబీజీకేఎస్ బెల్లంపల్లి ఏరియా ఉపాధ్యక్షులు మల్రాజు శ్రీనివాసరావు అన్నారు.

సిసి రోడ్డు ప్రారంభించిన కౌన్సిలర్ కొత్త కురుమ మంగమ్మ శివకుమార్



ఇబ్రహీంపట్నం ఆగస్టు తేదీ 26 ప్రజాపాలన ప్రతినిధి: శుభ్రయంజాల్ మున్సిపాలిటీ 21 వ వార్డు జన చైతన్య కాలనీలో ఈరోజు సిసి రోడ్డు పనులు జరిగింది 20 లక్షలు మంజూరిన నందున సాగర్ రోడ్డు నుండి శోభ ఇంటి వరకు ప్రారంభించారు.

శృశాన వాటికలను మోడ్రన్ శృశాన వాటికలుగా అభివృద్ధి చేయండి

వేదీ పల్లి, ఆగస్టు 26 (ప్రజాపాలన ప్రతినిధి): శుక్రవారం డివిజన్లోని అన్ని శృశాన వాటికలను మోడ్రన్ శృశాన వాటికలుగా తీర్చిదిద్దాలని స్థానిక కార్పొరేటర్ మండలమూఖ్య రజిషటరమేషనరీ రెడ్డి జీహెచ్ఎంసీ కమిషనర్ లోకేశ్ కుమార్ ను కోరారు.











